

Оплатить налоги необходимо до 1 декабря 2023 года

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю напоминает, что **1 декабря 2023** года истекает срок, установленный для уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов физическими лицами за 2022 год.

До конца октября налоговые уведомления будут направлены гражданам по почте заказными письмами, а также размещены в личном кабинете налогоплательщика.

Дополнительно сообщаем, получить уведомления для уплаты налогов на имущество и НДФЛ можно через единый портал государственных и муниципальных услуг (далее - ЕПГУ).

Для того, чтобы уведомления приходили в электронном виде, необходимо зарегистрироваться в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ, и направить уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме.

Налоговое уведомление дополнительно можно получить, обратившись с заявлением в любой налоговый орган или в МФЦ.

Рекомендуем не откладывать уплату налогов на последний день и исполнить обязанность своевременно. Уже, начиная со 2 декабря 2023 года, граждане, не исполнившие свои налоговые обязательства, станут должниками, а налоговая задолженность увеличивается каждый день за счет начисления пени.

Дополнительно сообщаем, в Межрайонной ИФНС России № 25 по Красноярскому краю состоится **День открытых дверей** по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке исчисления и уплаты имущественных налогов.

Мероприятие состоится 26 октября с 09:00 до 20:00 по адресу: Талнахская, д. 34.

В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по телефону Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте ФНС России – nalog.gov.ru.